

# Студенты СФУ успешно выступили на чемпионате Европы по спортивному ориентированию

Третьей золотой медалью, завоёванной в 3-х этапной эстафете, завершила выступление на чемпионате Европы по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины) студентка ИФКСиТ СФУ, спортсменка краевой Академии зимних видов спорта Марина Вяткина. Она выступала в одной команде с Олесей Рязановой и Марией Кечкиной.



Чемпионат Европы и параллельно чемпионат мира по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины) среди спортсменов до 23 лет проводились в Болгарии. В нём принимали участие спортсмены из 15 стран мира: Россия, Швеция, Болгария, Норвегия, Эстония, Швейцария, Япония, Финляндия, Чехия, Румыния, Казахстан, Литва, Словения и др.

Ранее на соревнованиях Марина Вяткина заняла первое место в женском спринте и смешанной эстафете в команде с Владиславом Киселёвым. Кроме того, в первые дни соревнований ещё один студент ИЭГУиФ СФУ, спортсмен краевой Академии зимних видов спорта Игорь Линкевич завоевал золото в мужской спринтерской гонке чемпионата U23.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 января 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25827>